

**5. sjednica** Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku održana **28. veljače 2023. godine**

**Potvrda izbora sveučilišnih nastavnika u znanstveno/umjetničko-nastavno zvanje i na znanstveno/umjetničko-nastavno radno mjesto redovitog profesora na sveučilišnim sastavnicama**

Senat je potvrdio izbor triju redovitih profesora, jednog u prvom izboru i dvaju u trajnom zvanju kako slijedi:

- 1. red. prof. art. Mira Perić iz umjetničkog područja kazališne umjetnosti (scenske i medijske umjetnosti), umjetničkog polja gluma na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti (trajno zvanje / trajni izbor)**
- 2. prof. dr. sc. Mario Vinković iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja pravo na Pravnom fakultetu (trajno zvanje / trajni izbor)**
- 3. izv. prof. dr. sc. Ivana Tucak iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja pravo na Pravnom fakultetu (prvi izbor).**

---

**Konačni prijedlog Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

Na temelju Izvješća o savjetovanju s javnošću o Nacrtu prijedloga Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odbora za statutarna i pravna pitanja od 24. veljače 2023. godine, Senat je donio Statut Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

---

**Natječaj za dodjelu studentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku 2022./2023. godinu**

Senat je donio Odluku o raspisivanju Natječaja za dodjelu studentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2022./2023. redovitim studentima sveučilišnih prijediplomskih, diplomskih, integriranih prijediplomskih i diplomskih studija te stručnih prijediplomskih i diplomskih studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2022./2023. dodjeljuje studentske stipendije i potpore u sljedećim kategorijama:

#### **A.) Stipendije za izvrsnost – 40 stipendija**

- **A1.)** za studente viših godina studija – **25 stipendija**
- **A2.)** za studente I. godine sveučilišnog prijediplomskog i stručnog prijediplomskog studija te I. godine sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija – **5 stipendija**
- **A3.)** za studente upisane u I. godinu sveučilišnog diplomskog studija i u I. godinu stručnog diplomskog studija – **5 stipendija**
- **A4.)** za studente upisane u više godine prijediplomskog, diplomskog ili integriranog studija te za studente upisane u I. godinu diplomskog studija na umjetničko-znanstveno/nastavnoj sastavnici – **5 stipendija**

#### **B.) Stipendije studentima aktivnim sportašima – 5 stipendija**

#### **C.) Stipendije studentima u stanju socijalne potrebe – 45 stipendija**

- **C1.)** za studente slabijeg socijalno-ekonomskog stanja – **35 stipendija**
- **C2.)** za studente s invaliditetom – **5 stipendija**
- **C3.)** za studente koji pripadaju potencijalno ranjivim skupinama – **5 stipendija**

#### **D.) Potpore studentima u stanju socijalne potrebe – 5 potpora**

Ukupan iznos stipendije za svaku kategoriju (A, B i C) iznosi **1.440,00 €**, odnosno **120,00 €** mjesečno, kroz jednu akademsku godinu.

Studentu korisniku potpore pod **D)** isplatit će se **iznos od 50 %, odnosno 100 % školarine** u svrhu plaćanja školarine **jednokratno**.

Stipendije i potpore za svaku od navedenih kategorija, odnosno potkategorija dodjeljuju se prema uvjetima i kriterijima određenim Pravilnikom o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na dodjelu studentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Rok prijave za dodjelu studentskih stipendija i potpora bio je od 6. do 20. ožujka 2023. godine.

Senat je imenovao Povjerenstvo za dodjelu studentskih stipendija i potpora redovitim studentima Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2022./2023. u sastavu: prof. dr. sc. Loretana Farkaš, prorektorica za nastavu i studente, predsjednica, i članovi: izv. prof. dr. sc. Andrijana Rebečić, prodekanica za nastavu i upravljanje kvalitetom Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, izv. prof. dr. sc. Ljubica Matek, izvanredna profesorica Filozofskog fakulteta Osijek, Bruna Žižanović, članica Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i studentica Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvoje Mudrović, član Studentskog zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i student Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek.

## **Godišnja izvješća dekana, pročelnika i ravnatelja o radu i poslovanju za akademsku 2021./2022. godinu**

Senat je prihvatio godišnja izvješća kako slijedi:

prof. dr. sc. Boris Crnković, dekan Ekonomskog fakulteta, prof. dr. sc. Krunoslav Zmaić, dekan Fakulteta agrobiotehničkih znanosti, prof. dr. sc. Tomislav Matić, dekan Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija, prof. dr. sc. Aleksandar Včev, dekan Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo, prof. dr. sc. Damir Matanović, dekan Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti do 30. rujna 2022., prof. dr. sc. Ivan Trojan, dekan Filozofskog fakulteta, prof. dr. sc. Damir Varevac, dekan Građevinskog i arhitektonskog fakulteta do 30. rujna 2022., prof. dr. sc. Vladimir Dugalić, dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu do 30. rujna 2022., prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević, dekanica Kineziološkog fakulteta, prof. dr. sc. Ivica Mihaljević, dekan Medicinskog fakulteta, izv. prof. dr. sc. Tunjica Petrašević, dekan Pravnog fakulteta, prof. dr. sc. Jurislav Babić, dekan Prehrambeno-tehnološkog fakulteta, prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić, dekanica Akademije za umjetnost i kulturu, izv. prof. dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer, pročelnica Odjela za biologiju, izv. prof. dr. sc. Vanja Radolić, pročelnik Odjela za fiziku, izv. prof. dr. sc. Elvira Kovač-Andrić, pročelnica Odjela za kemiju, prof. dr. sc. Kristian Sabo, pročelnik Odjela za matematiku, Dubravka Pađen Farkaš, viša knjižn., ravnateljica Gradske i sveučilišne knjižnice, Tugomir Kuduz, prof., ravnatelj Studentskog centra u Osijeku.

---

## **Godišnje izvješće prof. dr. sc. Vlade Guberca, rektora, o radu i poslovanju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2021./2022. godini**

Prof. dr. sc. Vlado Guberac, rektor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, uputio je Senatu Godišnje izvješće o radu i poslovanju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2021./2022. godini. Senat je prihvatio godišnje izvješće prof. dr. sc. Vlade Guberca, rektora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, za akademsku 2021./2022. godinu.

---

## **Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za provedbu Strategije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za 2022. godinu**

Senat je donio Zaključak kojim se prihvaća Izvješće o realizaciji Akcijskog plana provedbe Strategije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za 2022. godinu.

Izvješće sadrži realizaciju strateških ciljeva i zadataka u okviru obrazovanja i osposobljavanja, istraživanja, inovacija i transfera tehnologije, internacionalizacije, visokog učilišta i okruženja, ljudskih i materijalnih resursa, obnove i razvoja Sveučilišta, sustava upravljanja kvalitetom i ostvarenja strateških ciljeva i zadataka za 2022. godinu.

---

## Sveučilišno izdavaštvo

Na prijedlog Odbora za izdavačku djelatnost Senat je donio odluke o davanju suglasnosti za tiskanje i izdavanje sveučilišnih udžbenika kako slijedi:

- **„Intervju u socijalnom radu“**, sveučilišni udžbenik autora doc. dr. sc. Ljerke Hajncl i doc. dr. sc. Darija Vučenovića – Pravni fakultet Osijek
- **„Osnove histologije –udžbenik i atlas“**, hrvatski prijevod, sveučilišni udžbenik urednika prof. dr. sc. Tatjane Belovari, izv. prof. dr. sc. Marije Ćurlin, prof. dr. sc. Dinka Mitrečića, prof. dr. sc. Bojana Polića i prof. dr. sc. Mirne Saraga-Babić – Medicinski fakultet Osijek
- **„Mjera i integral, izmijenjeno i dopunjeno izdanje“**, sveučilišni udžbenik autora prof. dr. sc. Dragana Jukića i urednice izv. prof. dr. sc. Dragane Jankov Maširević – Odjel za matematiku.

---

## Pokroviteljstvo i suorganizacija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijek

### **Pokroviteljstvo 1. Međunarodne konferencije „Kreativni pristup učenju i poučavanju“, 24. – 25. ožujka 2023. godine na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti**

Odlukom Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku prihvaćeno je pokroviteljstvo 1. međunarodne konferencije „Kreativni pristupi učenja i poučavanja“ koja se održala od 24. do 25. ožujka 2023. godine na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.

Konferenciji je bio cilj okupiti stručnjake i znanstvenike koji su u svojem radu usmjereni na propitivanje tradicionalnog i suvremenog podučavanja s naglaskom na kreativnost i stvaralaštvo i kreativno izražavanje.

### **Suorganizacija 1. Međunarodne znanstvene konferencije „Izazovi poljoprivrede u uvjetima klimatskih promjena“, 19. – 20. rujna 2023. godine na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti**

Senat je prihvatio suorganizaciju 1. Međunarodne znanstvene konferencije „Izazovi poljoprivrede u uvjetima klimatskih promjena“ koja se održava od 19. do 22. rujna 2023. godine na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti.

Glavni je cilj konferencije razmjena i širenje znanja, iskustva, ideja i rezultata istraživanja u području poljoprivrede u svrhu pronalaženja odgovora na izazove uslijed klimatskih promjena.

---

## **Izješće o realizaciji sportskih aktivnosti u akademskoj godini 2021./2022. Ureda za sportsku djelatnost Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

Na temelju pozitivnog mišljenja Odbora za financijsko poslovanje i proračun od 17. veljače 2023. godine, Senat je donio Odluku o prihvaćanju Izješća o realizaciji sportskih aktivnosti Ureda za

sportsku djelatnost Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2021./2022. godini.

Ured za sportsku djelatnost proveo je aktivnosti kroz određene programske sadržaje koji obuhvaćaju: sudjelovanje u organizaciji natjecanja pri fakultetima, sudjelovanje u organizaciji Sveučilišnog sportskog prvenstva, sudjelovanje na državnim sveučilišnim prvenstvima – UniSportu, sudjelovanje na europskim sveučilišnim prvenstvima, organizaciji i provedbi sportskih aktivnosti u slobodnom vremenu studenata, organizaciji i sudjelovanju na sportskim manifestacijama u Republici Hrvatskoj te sudjelovanje u organizaciji i natjecanju na međunarodnim sportskim natjecanjima. Tijekom akademske godine 2021./2022. organizirana su i provedena sveučilišna sportska prvenstva u dvanaest (12) sportskih disciplina u muškoj i ženskoj konkurenciji uz sudjelovanje 336 studentica i 610 studenata. Održana su sveučilišna prvenstva u futsalu M/Ž, košarci M/Ž, odbojci M/Ž, rukometu M/Ž, šahu M/Ž, stolnom tenisu M/Ž, tenisu M/Ž, odbojci na pijesku M/Ž, plivanju M/Ž, badmintonu M/Ž, nogometu M i sveučilišnoj utrci na 5000 m M/Ž. Natjecanja su se održavala u NŠD „Jug“, ŠD PKC Mađara, ŠD „Gradski vrt“, Perivoju kralja Tomislava, Promenadi te na vanjskim vježbalištima uz Sportsku dvoranu „Jug“, Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija i Gradskim bazenima. Nadalje, u Izvješću su prikazana osvojena ekipna/pojedinačna mjesta sa Sveučilišnog sportskog prvenstva u dvanaest sportskih disciplina u muškoj i ženskoj konkurenciji; UniSport – Sveučilišnog sportskog prvenstva Republike Hrvatske (17. – 20. lipnja 2022., Poreč) u deset sportskih disciplina; Europske sveučilišne sportske Univerzijade i FISU WC, Lodz 2022. FISU University World Cup Combat Sports (studentski svjetski kup u borilačkim sportovima) održan je u Samsunu (Turska) od 23. rujna do 1. listopada 2022. godine i za Sveučilište u Osijeku, natjecanje u boksu, nastupio je student Kineziološkog fakulteta Luka Pratljačić koji je osvojio treće mjesto i brončanu medalju.

---

### **Plan i program rada Odbora za sport, tjelesnu i zdravstvenu kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku godinu 2022./2023.**

Odbor za sport, tjelesnu i zdravstvenu kulturu Sveučilišta dostavio je Plan i program rada za akademsku godinu 2022./2023. s aktivnostima, kako slijedi: Natjecanja - Sveučilišno sportsko prvenstvo, UniSport (Sveučilišno sportsko prvenstvo Republike Hrvatske, Europsko sveučilišno sportsko prvenstvo – odbojka M, borilački sportovi, Međunarodni malonogometni i odbojkaški turnir – Osijek 2023., sudjelovanje na sportskim manifestacijama, međunarodni sveučilišni turniri i prijateljski susreti: Pečuh, Tuzla, Dubrovnik, turniri prema pozivu; Tjelesna i zdravstvena kultura, sportske aktivnosti u slobodnom vremenu studenata i sportske aktivnosti djelatnika Sveučilišta te školovanje i usavršavanje predavača tjelesne i zdravstvene kulture; Stvaranje uvjeta rada; Suradnja. Na predloženi Plan i program rada Odbora za sport, tjelesnu i zdravstvenu kulturu, Odbor za financijsko poslovanje i proračun na sjednici održanoj 17. veljače 2023. godine dao je pozitivno Mišljenje. Stoga je Senat donio Odluku o prihvaćanju Plana i programa rada Odbora za sport, tjelesnu i zdravstvenu kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku 2022./2023. godinu.